

AIREX® Yoga Calyana Pro mat: From Yogis for Yogis!

Another innovation within the AIREX® Yoga

A trendy color, lifestyle and maximum cushioning and wellness for body and mind. The "Pro" version offers the highest level of safety, fun and durability for all those who value higher cushioning and

- Trendy color "melon"
- optimum grip
- Perfect cushioning for comfortable and
- Light and shape-stable for indoor and out door exercises
- Durable and robust
- Easy to clean
- ÖKO-TEX® 100 Standard certified
- Made in Germany

These characteristics turn the AIREX® Yoga Calyana Pro mat into a trendy companion in all yoga exercises according to our motto:

"My Space, My Peace.".



Now available

The new AIREX® Yoga Calyana Pro mat is now available.

shop.my-airex.com

Marketing package

The marketing package includes all product images & key visuals, technical specification for the existing AIREX® Yoga Calyana-line, updated price list as well as marketing master-data sheet and is now available to you.

For further questions and information:

Marketing:

Outi Kettunen-Walter Tel. +41 41 789 66 79

Email: outi.kettunen@3acomposites.com







